

佳作
园地

开栏语:细腻的笔触,稚嫩的图像,每个孩子都有自己表达内心世界的方法。有可能他们不善言辞,有可能爸爸妈妈没时间听他/她说,从本期开始,《桂城社区》将开辟“佳作园地”栏目,为桂城中小學生提供表达、展示的平台,您的孩子的作品将会被选登吗?敬请垂注。学生投稿可寄至编辑部邮箱 2859267218@qq.com。

统筹/曾蓉

“健忘”的外婆

◎南师附小 406班 庄梓源



我的外婆是个传统的家庭妇女,她全身心地爱着自己的家人,也格外地疼爱我,让我时刻感受到温暖。可是外婆有一个“坏毛病”,那就是健忘。两年前,外婆得了一场重病,但是手术之后康复了一段时间,她忘记了医生的叮嘱,不好好休养,就开始为家人忙碌家务活。

有时候,我看着外婆忙碌的背影,内心总会泛起莫名的怜悯和担忧。在我看来,排在外婆心里第一重要的是她的家人,第二就是她的小菜园,第三才是她自己本人。外婆几乎每天都要去一趟她的小菜园,无论天气好坏,她都坚持早上六点钟起床干活,到小菜园施肥,浇水,偶尔还要摘一些菜拉到市场去卖,直到下午一点多才回来吃午饭。吃过午饭后,她午睡半小时左右,下午又接着下地干活去了。

那天,天气十分闷热,窗外的树一动也不动,地上的小草无精打采倒在一边,太阳热情洋溢却令人不愿亲近。但是,外婆却戴着草帽到她的小菜园又一番忙碌去了,她悉心照料着每一棵菜苗,充满希望和热情呵护着它们一天天长大。

每到周末,只要我们提前告诉外婆要过来,她就会早早把小菜园里已经成熟的青菜摘下来,分类捆绑好,

妥妥地全部装在一个篮子里,等我们回家之前交到我手里,让我们全家人共同享用她的这份劳动成果。有一天傍晚,我们临时决定去外婆家,所以她没有及时摘菜。吃过晚饭后,外婆突然“神秘失踪”了。过了半小时,只见外婆满头大汗,提着满满一篮菜回来了,原来,她又给我们摘菜去了。我连忙从她手里接过菜,又给外婆倒了一杯温开水,并心疼地“责怪”她:“外婆,您怎么又去摘菜啊?这晚上一不小心摔伤了那可怎么办。”外婆笑着说:“不用担心,我每天都去小菜园,熟悉地形不会那么容易摔伤的。这些菜都是我亲自照料长大的,肯定环保没有农药,你们吃得健康,我也安心。”外婆的话虽然不多,但是我却感受到了她那满满的爱。

透过外婆那满满的爱和付出,我也看到了外婆身上那种不服输的精神,她从来没有因为自己是一个病人而放弃每天积极活着的希望,没有放弃对亲人的关心,更没有放弃对生命的热爱。自从妈妈告诉我,外婆得的不是普通病,而是癌症,我就担心有一天她会永远离开我。但是,我知道,外婆虽然健忘,忘记累了需要休息,忘记医生的叮嘱,忘记了自己是一个老人、病人,但是,外婆却从来没有忘记爱我,爱她的家人。

制作“麻薯波波” 亲子边玩边成长

“小朋友们,你们知道麻薯吗?”“是糯米糍的儿子吗?”余颖琳小朋友的话,引得大家哄堂大笑。

《桂城社区》联合派力奥艺术社,开办了一场麻薯亲子烘焙活动。到场的十组家庭,在工作人员的指引下,穿上围裙准备“亲自下厨”。小孩子穿着彩色的小围裙,彩色的手套和帽子,活生生一副“小厨师”的模样。

“小厨师”在烘焙老师的引导下,将混合好的鸡蛋牛奶液、麻薯粉倒进大口碗里面,然后用小工具搅拌成面团状,接着再把融化好的黄油淋在面团表面,一下一下的揉搓、按压,把黄油均匀地揉进面团里面。年龄较小的孩子,在妈妈的帮忙下,有模有样揉着面团;年龄稍大的孩子,坚持自己揉面团,只见站在一旁的妈妈脸上,露出欣慰的笑容。

面团成型后,工作人员给每个家庭分派烤盘。“小厨师”们从大面团上捏出一小块,揉成圆球形,小心翼翼地放在烤盘上,一个、两个、三个……整整齐齐地放了满满一盘。30分钟的烘烤时间,换了平时,或许听听歌看看动画片很快便过去了,然而现在,空



“小厨师”在烘焙老师的引导下做麻薯。

气中飘着渐浓的香味,看着自己的作品在烤箱里面,每一分每一秒都会发生变化,小孩子的心情兴奋而焦灼。

谭安遥看着别人烤好的麻薯小巧而精致,而自己的麻薯面团却看似硕大的馒头,便生出了重新揉捏小面团的办法,但眼看马上就轮到到自己的作品放进烤箱

了,她生怕时间来不及,便开始犹豫不决。“不怕的,我们有勇气重新开始。”谭安遥在妈妈的鼓励下,重拾勇气,一丝不苟得重新揉捏小面团,最后当她看着新鲜出炉的麻薯,一个个宛如小小的、圆鼓鼓的金黄小帽子,吃起来酥脆Q弹,终于绽放出灿烂的笑容。

撰文/摄影 见习生 邓丹霞



做麻薯的“小厨师”们

你身边的刷墙专家

随着时间的飞逝,不少街坊家里的墙体都出现各种问题,都想重新粉刷一下!那么找谁施工好呢?南桂社区的徐生向我们推荐乐涂家这家专业旧墙翻新,大家一起来看看吧。

专业旧墙翻新 粉刷内墙

(签定合约 一年质保)

服务流程:免费上门测量-签定合约-遮盖、搬移家具-专业修复、粉刷-清洁、家具归位-一年质保。令你全程无忧。

本地人施工,服务可靠,品质保障

客服:15363608066 QQ:2211283325

微信:fs_letujia

地址:南海桂城桂澜路宝马4S店后面乐涂家服务部首层